
  

  1شيمي    

  دهد؟ را نشان مي» ب« نادرستو پاسخ » پ«و » آ«رست پرسش كدام گزينه پاسخ د -1

  ؟خطي است يا منحنيصورت  نمودار ارتفاع از سطح زمين برحسب فشار گاز اكسيژن بهآ) 

  ب) كدام رنگ شعله سوختن گاز شهري، نشان دهنده توليد گاز كربن مونواكسيد است؟

  شود؟ ها يافت مي ها و پروتئين ، چربيها وهيدارتهاي زيستي مانند كرب پ) چه عنصري در ساختار همه مولكول

  ـ زرد ـ هيدروژنخطي  )4  ـ زرد ـ هيدروژنمنحني  )3  ـ آبي ـ اكسيژنخطي  )2  ـ آبي ـ اكسيژنمنحني  )1

 است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 2

  دهند.  شدن واكنش ميها بر اثر گرم  دهنده بيانگر اين است كه واكنش ) نماد1

  در يك واكنش شيميايي برابر است.   با جرم مواد فرآورده  دهنده ) جرم مواد واكنش2

  ها و اطلاعاتي درباره شرايط واكنش نيز ارائه كند.  تواند حالت فيزيكي آن ها مي ها و فرآورده دهنده ) معادله نمادي، افزون بر نمايش فرمول شيميايي واكنش3

  كند.  هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مي نش) برخي واك4

Hنسبت ضريب - 3 O2 به ضريبHCl در واكنش زير كدام است؟  

B O HCl KOH K BCl H O   2 3 3 6 2   
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  چه تعداد از فلزات زير بيش از يك نوع اكسيد دارند؟ - 4

  »لسيم ـ آهن ـ كروم ـ مس ـ پتاسيمليتيم ـ ك«

  ) دو 4  ) سه 3  ) چهار2  ) پنج1

  درستي نوشته شده است؟  گذاري كدام جفت از تركيبات زير به نام - 5

  MgSسولفيد:(II)ـ منيزيم CuClكلريد:(I)) مسCaO  2ـ كلسيم اكسيد: FeI3) آهن يديد:1

Naـ سديم اكسيد: PCl3) مونو فسفر تري كلريد:3 O2  4مس ((II) :برميدCuBr2 :ـ دي نيتروژن تري اكسيدN O2 3  

  است؟  نادرستبا توجه به ساختار لوويس دي نيتروژن مونوكسيد كدام گزينه زير  - 6

  ي برابر است. ) شمار جفت الكترون پيوندي با جفت الكترون ناپيوند1

  اكسيد است.  ) شمار الكترون ناپيوندي آن برابر با شمار الكترون ناپيوندي گوگرد دي2

  ) اتم مركزي آن نيتروژن است. 3

  اكسيد است.  ) شمار جفت الكترون پيوندي آن برابر شمار جفت الكترون پيوندي گوگرد تري4

  ؟نيستاكسيد برابر  دي ها در كربن ترون ناپيوندي لايه ظرفيت اتمشمار جفت الكترون پيوندي كدام مولكول زير با جفت الك - 7

COBr2  3(CH)2  ) كربن تترا كلريد1 O2   4اوزون (  

  .) اند نشدهها موازنه  هاي زير درست است؟ (واكنش هاي زير پيرامون واكنش چه تعداد از گزاره - 8

I) N (g) O (g) a 2 2  

II) a(g) O (g) b 2  

III) b(g) O (g) NO(g) O (g)  ــيد  نور خورش
2 3  

  است. (III)هاي واكنش  ، جز فرآوردهaآ) ماده 

  پوسفري است.و، اوزون تر(III)ب) اوزون توليد شده در واكنش 

  است. 4برابر  (I)كننده در واكنش  پ) مجموع ضرايب مواد شركت

  ت.اكسيد اس ، همان نيتروژن ديbت) ماده 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1



 

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 9

Hصورت عنوان يك آلاينده، اكسيد اسيدي بوده و به اكسيد، به ) گوگرد دي1 SO2   ريزد. در باران به زمين فرو مي 4

  ه بزند.ندگي آبزيان و گياهان لطمآب به ز PHتواند با كاهش  ) باران اسيدي مي2

Nطور عمده شامل هاي فسيلي به هاي حاصل از سوختن سوخت ) آلاينده3 O2 وSO2 دهند. ند و خاصيت اسيدي به آب ميشو هستند كه هنگام بارش در آب حل مي  

  آورد. را به رنگ آبي در مي PH) آب آهك خاصيتي دارد كه كاغذ 4

  است؟ نادرستهاي زير  ه به نمودارهاي زير چه تعداد از گزارهبا توج -10

1(   2(  

  مربوط به دماي درون گلخانه است. » 2«مربوط به دماي بيرون و نمودار » 1« آ) نمودار

  است. مناسب  زيهاي كشاور اشت بعضي از فرآوردهاست كه اين دما براي ك C14ب) ميانگين دماي درون گلخانه حدود

  پ) كاهش يا افزايش دماي درون گلخانه در هر زمان متناسب با تغييرات دماي بيرون گلخانه است. 

  تغييرات دمايي كمتري داشته باشد.نسبت نموداري كه مربوط به دماي بيرون گلخانه است بايد  ت) نموداري كه مربوط به دماي درون گلخانه است به

  هار ) چ4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  - 11

  رسد. كند، به سطح زمين مي گذر مي) همه نور خورشيدي كه از هواكره 1

  پرتوهاي گسيل شده از زمين دارد. تري از ) پرتوهاي خورشيدي طول موج كوتاه2

C) اگر لايه هواكره وجود نداشت دماي زمين تا3 18 يافت. كاهش مي  

  اشند.هايي از سوخت سبز ب توانند نمونه انول و روغن ذرت مي) ات4

 هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -12

  از بنزين و گاز طبيعي يكسان است.هاي سوختن حاصل  آ) فرآورده

  نام برد.را اكسيد  توان گوگرد دي سنگ مي هاي سوختن زغال ب) از فرآورده

  .گاز طبيعي استگرم سوختن يك تر از بنزين كم يك گرم پ) گرماي حاصل از سوختن

  ن بسيار بيشتر از بنزين است.داري هيدروژ ت) هزينه توليد، حمل و نقل و نگه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 ؟ نشده استدرستي مطرح  هاي انجام شده در لايه اوزون به واكنش در كدام گزينه -13

  شود.  كند يك پيوند كووالانسي بين دو اتم شكسته مي رد مي) زماني كه پرتو با انرژي بيشتر به مولكول اوزون برخو1

  

  

  است.                                            صورت  هاي انجام شده به ) شماتيك واكنش2

  

  

  شود.  غلظت اوزون در اين لايه مي نداشته شد نگهثابت يند باعث ) تكرار فرايندي اين فرا3

  دهد. پذير رخ مي لايه به صورت برگشت ) واكنش انجام شده در اين4

  ....................... جز بههستند  ستدرناهاي زير  همه گزينه -14

  پذيري اكسيژن از اوزون بيشتر است.  واكنش) 1

  شود.  شود باعث تشكيل اكسيدهاي نيتروژن مي اي كه رعد و برق انجام مي دليل سردي هوا در ناحيه ) به2

  شود.  ، نيتروژن مونواكسيد توليد شده و بر اثر واكنشي ديگر دوباره مصرف مييطي واكنش برق و ) در هنگام رعد3

 دهد.  ناپذير رخ مي هاي شيميايي برگشت هاي قابل شارژ، واكنش ) در باتري4

  



  گيرد؟  تر از بقيه قرار مي نپايي atm1و فشار C25در يك لوله آزمايشگاهي كدام گاز در دماي - 15

(S , O , N , C , H : g mol )
      1

32 12 14 12 1   

1(CH4  2(NH3  34  ) بخار آب(SO3   

4يابد تا افزايش فشاري برابراست. دماي آن در حجم ثابت، چند درجه سلسيوس افزايش  C27دماي مقدار معيني گاز - 16

3
  مقدار اوليه داشته باشيم؟ 

1 (400  2 (100  3 (127  4 (36  

 شود؟ گرم گاز اكسيژن، چند اتم هيدروژن حاصل مي 8/172در واكنش سوختن اتانول به ازاي مصرف  -17

(C , H , O : g mol )
    1

12 1 16  

  

1(/  24
6 5016 10  2(/  24

3 2508 10  3( /  24
13 0032 10  4(/  24

8 0167 10  

C)اند؟ گلوكز چه تعداد از عبارات زير درست اكسايشبا توجه به  - 18 , O , H : g mol )
    1

12 16 1 

  گاز اكسيژن مصرفي برابر يك است. آ) نسبت مولي آب توليدي به

  مول گلوكز كافي است. 5/0ندن سوزامول گاز اكسيژن براي  3ب) 

/اكسيد دي اكسيد خواهيم داشت. (چگالي گاز كربن دي  ليتر كربن 10گرم گاز اكسيژن مصرف كنيم،  8پ) اگر  g L
 1

1 1(  

  شود.  مول آب توليد مي 5/1مول گلوكز،  25/0ازاي مصرف  ت) به

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

Liدر واكنش -19 O (aq) CO (g) Li CO (aq) O (g)  2 2 2 2 3 22 2 Liگرم 37براي توليد  STPدر شرايط  2 CO2 بايد چنـد ليتـر گـاز     3
Li)اكسيد داشته باشيم؟ دي كربن , C , O : g mol )

    1
7 12 16  

1 (4/22  2 (2/11  3 (6/5  4 (8/16  

 هاي زير درست است؟ يك از گزاره پيرامون واكنش هابر كدام - 20

  هنده كمتر از فرآورده است.د آ) نقطه جوش مواد واكنش

  ب) گازهاي نيتروژن و هيدروژن در حضور جرقه با هم واكنش مي دهند. 

   شود.  ها به فرآورده تبديل مي دهنده در اين واكنش همه واكنشپ) 

  است.  Feت) كاتاليزگر مناسب اين واكنش فلز 

  ) پ ـ ت4  ) ب ـ پ3  ) آ ـ ب2  ) آ ـ ت1


